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	DIVISIÓN DESARROLLO PESQUERO 
N°
Meta 

Medio de Verificación

Estado 

1
Levantamiento de información del sector pesquero y acuícola, referida a vulnerabilidades y eventos de riesgo histórico, en el marco de la Política y Plan Estratégico nacional para la reducción del riesgo de desastres.

Mediante Memorándum (DDP) N°492 del 2020, el jefe de la División de Desarrollo Pesquero, remite el Informe Final de la meta comprometida en Convenio 2020 al Sr. Subsecretario.
CUMPLE

2

Elaborar una Propuesta de Plataforma Social para el Sector Pesquero y Acuicultor.

Mediante Memorándum (DDP) N°521 del 2020, el  jefe de la División de Desarrollo Pesquero, remite el Informe Final de la meta comprometida en Convenio 2020 al Sr. Subsecretario.
CUMPLE
3

Elaborar una propuesta metodológica en base a la gestión del riesgo para la presentación de requerimiento presupuestario para financiar comisiones de servicio al exterior de la Subsecretaria de Pesca y Acuicultura.

Mediante Memorándum (DDP) N°507 del 2020, el  jefe de la División de Desarrollo Pesquero, remite el Informe Final de la meta comprometida en Convenio 2020 al Sr. Subsecretario.
CUMPLE


	DIVISIÓN ADMINISTRACIÓN PESQUERA 
N°
Meta 

Medio de Verificación
Estado

1
Propuesta de protocolo para el registro de información espacial de interés pesquero, generada por otras Instituciones del Estado u otras.

Mediante Memorándum (D.P) N°375 del 2020, el  jefe de la División de Administración Pesquera, remite el Informe Final de la meta comprometida en Convenio 2020 al Sr. Subsecretario. 
CUMPLE
2

Propuesta de directrices y orientaciones técnicas para La gestión pesquera y el proceso de toma de decisiones en el marco de La Ley General de Pesca y Acuicultura.

Mediante Memorándum (D.P) N°373 del 2020, el  jefe de la División de Administración Pesquera, remite el Informe Final de la meta comprometida en Convenio 2020 al Sr. Subsecretario.
CUMPLE
3

Propuesta de Política Pesquera en el ámbito de la sustentabilidad para las principales pesquerías nacionales.

Mediante Memorándum (D.P) N°374 del  2020, el  jefe de la División de Administración Pesquera, remite el Informe Final de la meta comprometida en Convenio 2020 al Sr. Subsecretario.
CUMPLE
DIVISIÓN ACUICULTURA 
N°
Meta 

Medio de Verificación

Estado

1
Elaborar una propuesta de ordenamiento territorial de concesiones y solicitudes de acuicultura para el cultivo de moluscos y algas en áreas geográficas de la Región de Los Lagos.

Mediante Memorándum (DAC) N°1061 del 2020, el  jefe de la División de Acuicultura, remite el Informe Final de la meta comprometida en Convenio 2020 al Sr. Subsecretario.
CUMPLE

2

Evaluar y proponer ajustes a la normativa de importación de especies hidrobiológicas vivas, no modificada genéticamente.

Mediante Memorándum (DAC) N°1054 del 2020, el  jefe de la División de Acuicultura, remite el Informe Final de la meta comprometida en Convenio 2020 al Sr. Subsecretario
CUMPLE

3

Diseñar e implementar un programa de fortalecimiento de las capacidades de las Direcciones Zonales en materias ambientales sectoriales.

Mediante Memorándum (DAC) N°1049 del 2020, el  jefe de la División de Acuicultura, remite el Informe Final de la meta comprometida en Convenio 2020 al Sr. Subsecretario,
CUMPLE




